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B.

A. B.

Lamp stand / Staander / Stativ
Spot and uplighter / Spot en uplighter / Spot und Deckenstrahler

DE
Materialien
Stativ: pulverbeschichteter Stahl 
Spot und Deckenstrahler: Holz

Kabellänge
250 cm

Lichtquelle

Spot: 
LED 3W, 300lm, CRI90
dim to warm 2200K-3000K

Deckenstrahler: 
LED 20W, 1900lm, CRI90
dim to warm 1800K-3000K

Lesen Sie vor der Installation diese 
Anleitung und die zugehörigen 
Sicherheitshinweise. Folgen Sie den 
Anweisungen und Hinweisen und 
bewahren Sie beide Unterlagen auf. 

Verwenden Sie zum Reinigen ein 
leicht feuchtes Tuch.

EN
Materials
Lamp stand: powder coated steel 
Spot and uplighter: wood

Cable length
250 cm

Light source

Spot: 
LED 3W, 300lm, CRI90
dim to warm 2200K-3000K

Uplighter: 
LED 20W, 1900lm, CRI90
dim to warm 1800K-3000K

Before installing, please read 
this manual and the included 
safety instructions. Follow the 
steps and keep both. 

Use a slightly damp cloth to 
clean.

NL
Materialen
Staander: gepoedercoat staal
Spot en uplighter: hout

Kabellengte
250 cm

Lichtbron

Spot: 
LED 3W, 300lm, CRI90
dim to warm 2200K-3000K

Uplighter: 
LED 20W, 1900lm, CRI90
dim to warm 1800K-3000K

Neem voor het installeren deze 
handleiding en de bijgeleverde 
veiligheidsinstructies door. Volg 
en bewaar beide. 

Gebruik een licht vochtige doek 
om te reinigen. 
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Monteren uplighter
Koppel de stekkers. Schuif de kap 
in de staander en zet vast door de 
schroef tegen de bout van de kap 
te draaien met behulp van de 
inbussleutel. 

Monteren spot
Koppel de stekkers. Schuif de pin 
van de kap in de grote opening 
van de staander. Zorg dat de 
kabels naar beneden vallen in de 
staander en niet in de weg zitten 
tijdens het vastzetten. Zet de kap 
vast met behulp van de bout en 
inbussleutel.

EN
 
Mounting uplighter
Connect the plugs. Slide the 
lampshade into the lamp stand 
and secure by turning the screw 
against the shade bolt using the 
Allen key.  

Mounting spotlight
Connect the plugs. Slide the pin of 
the shade into the large opening 
of the lamp stand. Make sure that 
the cables fall down into the 
stand and are not in the way while 
fastening. Secure the shade using 
the bolt and Allen key.

DE

Deckenstrahler montieren
Verbinden Sie die Stecker. 
Schieben Sie den Deckenstrahler 
in das Stativ und befestigen Sie 
ihn, indem Sie mit dem 
Inbusschlüssel die Schraube in 
die Mutter des Strahlers drehen.  

Spot montieren
Verbinden Sie die Stecker. 
Schieben Sie die Halterung des 
Spots in die große Öffnung des 
Stativs. Achten Sie darauf, dass 
die Kabel im Stativ nach unten 
fallen und beim Befestigen nicht 
im Weg sind. Befestigen Sie den 
Spot mithilfe der Schraube und 
dem Inbusschlüssel.



Hollands Licht 
Cruquiusweg 111 L
1019 AG Amsterdam, Holland
Tel +31 20 691 81 61

www.hollandslicht.eu
info@hollandslicht.eu

TIMBER FLOOR - 2ASSEMBLY INSTRUCTION / MONTAGEHANDLEIDING / MONTAGEANLEITUNG 

NL
Stop de stekker in het 
stopcontact. 

Zet het licht aan door de 
schakelaar in te drukken.

De kleurtemperatuur en 
lichtsterkte zijn aan te passen 
door de schakelaar langdurig 
ingedrukt te houden.

DE
Stecken Sie den Stecker in die 
Steckdose. 

Schalten Sie das Licht an, indem 
Sie den Schalter betätigen.

Farbtemperatur und Helligkeit 
können durch langes Drücken des 
Schalters eingestellt werden.

EN
Connect the plug into the socket. 

Turn on the light by pressing the 
switch.

The colour temperature and light 
intensity can be adjusted by 
pressing and holding the switch 
for a longer time.


